中国天楹股份有限公司 关于盈利预测实现情况的专项说明

按照《上市公司重大资产重组管理办法》(中国证券监督管理委员会令第 109 号)的有关规定,中国天楹股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")编制了 2016 年度的《关于盈利预测实现情况的专项说明》。本专项说明仅供本公司 2016 年度报告披露之目的使用,不适用于其他用途。

一、 公司概况

中国天楹股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司")原名中国科健股份有限公司,系经深圳市人民政府办公厅于 1993 年 11 月 3 日以深府办复(1993)883 号文批准,在中国科健有限公司基础上改组设立的股份有限公司。企业统一信用代码为913206001924405605。

1993年11月13日,经深圳市证券管理办公室深证办[1993]143号文批准,本公司向社会公众公开发行境内上市人民币普通股(A股)股票。

1994年4月8日,本公司境内上市人民币普通股(A股)股票在深圳证券交易所挂牌交易。

经江苏省南通工商行政管理局核准,2014年11月18日,公司完成了注册地址和注册资本的工商变更登记手续,并取得了江苏省南通工商行政管理局换发的《营业执照》。公司注册地址由"深圳市蛇口工业六路"变更为"江苏省海安县城黄海大道(西)268号2幢";公司注册资本变更为"61,927,8871万元人民币"。

根据 2016年3月23日召开的公司第六届董事会第十五次会议通过的公司 2015年度利润分配议案,并经股东大会批准,公司以截至 2015年12月31日总股本(619,278,871.00股)为基数进行资本公积金转增股本,向全体股东每10股转增10股。截止 2016年12月31日,本公司累计发行股本总数 123,855.7742万股,注册资本为123,855.7742万元,注册地及总部地址均为:江苏省海安县城黄海大道(西)268号2幢。本公司主要经营活动为:生活垃圾焚烧发电及蒸汽生产,自产产品销售,危险废弃物处理(前述所有范围内仅限分支机构经营);生活垃圾焚烧发电、可再生能源项目及环保设施的投资、开发;污泥处理、餐厨垃圾处理、建筑垃圾处理、污水处理、大气环境治理、噪声治理、土壤修复;垃圾焚烧发电成套设备、环保成套设备的研发、生产、销售;填埋气开发与利用;垃圾分类收运体系投资与运营;投资咨询服务;企业管理咨询服务;其他经济与商务咨询服务;自营和代理上述商品和技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。本公司的母公司为南通乾创投资有限公司,本公司的实际控制人为严圣军、茅洪菊夫妇。

二、 重大资产重组方案及审批核准、实施情况

2013年9月9日,公司第五届董事会第二十八次会议审议并通过了《关于公司向特定对象发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易的议案》:公司以非公开发行股份为对价购买江苏天楹环保能源股份有限公司(以下简称"天楹环保")全体股东持有的天楹环保 100%的股份并向不超过 10 名特定对象募集配套资金。

2013年11月21日,公司第五届董事会第三十次会议审议并通过了《关于公司向特定对象发行股份购买资产并募集配套资金协议之补充协议》(以下简称"补充协议"),公司以非公开发行股份为对价购买天楹环保全体股东持有的天楹环保 100%的股份并向不超过10名特定对象募集配套资金。

根据银信资产评估有限公司出具的银信资评报字(2013)沪第 679 号资产评估报告 书,截止 2013 年 9 月 30 日,拟购入的天楹环保 100%股权资产评估值为 181,100.00 万元,根据补充协议约定,交易各方依照公平公正的原则,协商确定交易标的之价 格为18亿元。本公司以4.76元/股的发行价格分别向严圣军发行43.950,614股股份、 向南通乾创投资有限公司发行 131,854,689 股股份、向深圳市平安创新资本投资有限 公司发行 87,904,074 股股份、向南通坤德投资有限公司发行 37,672,767 股股份、向 上海复新股权投资基金合伙企业(有限合伙)发行18,301,236股股份、向深圳天盛 昌达股权投资合伙企业(有限合伙)发行4,255,037股股份、向上海万丰锦源投资有 限公司发行 4,575,308 股股份、向深圳盛世楹金股权投资合伙企业(有限合伙)发行 2,287,655 股股份、向上海裕复企业管理咨询有限公司发行 7,164,934 股股份、向浙 江弘银投资有限公司发行 6,862,963 股股份、向太海联股权投资江阴有限公司发行 6,862,963 股股份、向上海柏智方德投资中心(有限合伙)发行 3,582,467 股股份、 向江阴闽海仓储有限公司发行 11,438,272 股股份、向杭州金灿金道股权投资合伙企 业(有限合伙)发行2,287,655股股份、向成都创业加速器投资有限公司发行4,575,308 股股份、向新疆建信天然股权投资有限合伙企业(有限合伙)发行 2,287,655 股股份、 向宁波亚商创业加速器投资合伙企业(有限合伙)发行2,287,655股股份购买相关资 产。

2014年4月2日,本次发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易事项经中国证券监督管理委员会上市公司并购重组委员会 2014年第19次工作会议审核并获得无条件通过。

2014年5月5日,取得中国证券监督管理委员会《关于核准中国科健股份有限公司 向严圣军等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2014]447号),核 准公司本次重大资产重组方案。 2014年5月12日,江苏省南通工商行政管理局出具《公司准予变更登记通知书》, 天楹环保由"江苏天楹环保能源股份有限公司"变更为"江苏天楹环保能源有限公司", 股东变更为本公司,企业类型变更为有限责任公司(法人独资)。同日,江苏天楹环 保能源有限公司换领了新的《营业执照》。2014年5月12日,立信会计师事务所(特 殊普通合伙)出具了信会师报字[2014]第113469号《验资报告》,公司以向天楹环保 全体股东非公开发行股份购买资产的方式申请增加注册资本人民币378,151,252元, 截至2014年5月12日止,公司已收到各股东缴纳的新增注册资本(实收资本)合 计人民币378,151,252元。

2014年5月15日,公司收到中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《股份登记申请受理确认书》。公司向天楹环保全体17名股东发行股份认购资产总计发行的378,151,252股人民币普通股(A股)股份登记到账后将正式列入上市公司的股东名册。

本次重大资产重组完成后,公司股本将由 188,953,707 股增至 567,104,959 股,天楹环保成为公司法律上控股 100%的子公司。严圣军等天楹环保原股东将持有公司 66.68%的股份,天楹环保的实际控制人严圣军、茅洪菊夫妇成为公司实际控制人。根据公司 2014 年 6 月 18 日召开的公司 2013 年度股东大会审议批准,2014 年 6 月 19 日,公司完成工商变更登记手续,并取得深圳市市场监督管理局换发的《企业法人营业执照》,公司名称由"中国科健股份有限公司"变更为"中国天楹股份有限公司"。经深圳证券交易所审核同意,自 2014 年 6 月 24 日起,公司证券简称由"中科健"变更为"中国天楹",公司证券代码不变,仍为"000035"。

2014 年 8 月 29 日,公司向民生加银基金管理有限公司、建信基金管理有限责任公司 2 位投资者分别发行 26,869,565 股和 25,304,347 股。截至 2014 年 9 月 4 日止,公司本次非公开发行股份 52,173,912 股,股票面值为人民币 1 元,溢价发行,发行价为每股 11.50 元,共计募集资金人民币 599,999,988.00 元。扣除承销机构承销保荐费用及其他为发行股份所支付的中介费、信息披露费等其他发行费用,实际筹集资金为人民币 551,186,105.75 元,其中股本 52,173,912.00 元,资本公积 499,012,193.75元。经本次发行后,公司变更后的累计股本为人民币 619,278,871.00元。

立信会计师事务所(特殊普通合伙)于 2014年9月4日出具"信会师报字[2014]第114250号"《验资报告》验证。

本次发行新增股份已于 2014 年 9 月 10 日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完毕登记托管相关事宜。

三、基于重大资产重组的盈利预测及其实现情况

(一) 编制盈利预测依据的相关假设前提

- (1) 本公司所遵循的我国和地方现行法律、法规和政策无重大变化;
- (2) 本公司所在地区的社会、政治、经济环境无重大改变;
- (3) 本公司所在行业的市场状况及市场占有率无重大变化;
- (4) 本公司所在行业的行业政策及定价原则无重大变化;
- (5) 本公司项目所在地区的垃圾供应量无重大不利变化;
- (6) 本公司遵循的税收政策、执行的税负、税率无重大变化;
- (7) 本公司适用的现行银行利率及国家外汇汇率相对稳定;
- (8) 本公司组织结构及预计产品结构无重大变化;
- (9) 本公司所需的主要原材料现行供应价格在未来期间内不会发生重大波动;
- (10)本公司与销售客户目前所签订的购销合同和采购意向在未来期间内不会发生 重大变化:
- (11) 本公司盈利预测期内对子公司的股权比例不发生重大变化;
- (12) 无其他不可抗拒因素及不可预见因素造成的重大不利影响。

(二) 盈利预测的主要指标

2014 年度重大资产重组之时,中国天楹前身中国科健股份有限公司与严圣军及南通乾创投资有限公司、南通坤德投资有限公司签订了《盈利预测补偿协议》及其补充协议,严圣军及南通乾创投资有限公司、南通坤德投资有限公司承诺江苏天楹环保能源股份有限公司(现江苏天楹环保能源有限公司)2014 年度、2015 年度和 2016 年度实现的经具有证券业务资格的会计师事务所审计的扣除非经常性损益后的净利润分别不低于 13,665.57 万元、17,556.58 万元和 22,583.81 万元,并承诺注入资产和上市公司在本次重组实施当年的净利润不低于 17,050.00 万元。

如果实际利润低于上述承诺利润的,则严圣军及南通乾创投资有限公司、南通坤德 投资有限公司将按照与本公司签署的《盈利补偿协议》及其补充协议的规定进行补偿。

(三) 2016年度盈利预测的实现情况

单位: 人民币万元

主体	指标	实际实现数(注)	承诺数	差额	完成率
江苏天楹环保能 源有限公司	扣除非经常性损益后归 属于公司普通股股东的 净利润	24,249.43	22,583.81	1,665.62	107.38%

注:本期实际实现数已扣除重大资产重组配套募集资金项目滨州天楹和辽源天楹所产生的净利润。



(四) 结论

本公司认为 2016 年度扣除非经常性损益后归属于公司普通股股东的净利润的实际 实现数超过了承诺数,2016 年度业绩承诺已实现。

中国天楹股份有限公司 二〇一七年四月十三日